

MMČR – branný víceboj mládeže

Jako každý rok jsme v září zahájili ve spolupráci s DDM Maják tréninky střeleckého klubu mládeže na naší střelnici Spolku branných sportů v Linharticích pro sezónu 2023/24

Hned od počátku se děti intenzivně připravovali na branné víceboje.

Začali jsme branným vícebojem 22. a 23. září - **Memoriál J. Gruncla**, který pořádáme jako přípravný závod ve spolupráci se střeleckou mládeží v Křenově na střelnici v Linharticích. Zúčastnily se ho děti ve třech kategoriích, v jedné kategorii dospělí a v další smíšená družstva včetně rodičů, dětí a trenérů. Soutěžilo 18 družstev v disciplínách: běh terénem na 1000 m se stanovišti - hod granátem do dálky a na cíl, překážková dráha, určení azimutu, přenos raněného, střelba ze vzduchové pušky po zátěži.

Družstva na prvních místech:

kategorie A: Lukáš Balabán, Dominik Zika a Šimon Dvořák

kategorie B: Ema Dostálová, Dominik Müller a Nikolas Cekov

Kategorie C+D: Josef Čapka, Lucie Kozáková a František Přidal

kategorie rodiče s dětmi: Michaela, Tomáš ml. a Tomáš st. Přidalovi

Závod je koncipován nejen jako soutěž, ale i jako zábava. Poděkování patří všem našim dětem, jejich rodičům a trenérům, kteří nám pomohli tento náročný závod zorganizovat.

Na mezinárodním **MČR V BRANNÉM VÍCEBOJI MLÁDEŽE** SBTS ČR se ukázalo, že přípravu a trénink jsme nepodcenily.

29. ročník memoriálu Bernarda Nechvily se již tradičně konal v Prudké u Doubravníku ve dnech 6. a 7.10.2023

Poměřit síly přijelo 72 dětí a mládežníků z klubů SBTS ČR a ZBTČ SR, soutěžilo 24 družstev ve dvou soutěžích - mířená střelba ze vzduchové pušky a branný víceboj - s disciplínami: test ze zdravotvědy a běh terénem na 2200 m se stanovišti - střelba po zátěži, hod granátem na cíl a do dálky, přenos raněného a překážková dráha.

Z klubu mládeže SBS Moravská Třebová se umístili nejlépe družstva:

kategorie A: 1. místo Filip Charfreitag, Pavel Beránek a Šimon Kukrle

kategorie B: 1. místo Vít Kostík, Nela Rolínková a Josef Holík

kategorie C: 3. místo Lukáš Kaděra, Terezie Steffanová a Michaela Přidalová

kategorie D: 3. místo Josef Čapka, František Přidal a Lucie Kozáková

Výsledky jednotlivců:

v mířené střelbě - 3.místo (po rozstřelu) **Josef Holík** s maximálním možným nástřelem 50 bodů a zároveň nejlepší dosažený bodový výsledek za jednotlivce 82 bodů celkem v branném víceboji.

Nejlepší jednatel v kategorii A – Pavel Buriánek získal pohár presidenta ZBTČ SR

Děkuji dětem za reprezentaci našeho spolku a města Moravská Třebová

Tomáš Přidal - hlavní trenér mládeže